
Referat af generalforsamling i Radiogruppen Knivsbierg

afholdt den 24.10.2A25 iAgerskov Kro

Deltagere: lvan/OZlHYG ,Vagn/OZ6YG, John/OZ1UE, Lars/aZ4UL, Harald/OZ7HF, KennethlOzgUlF, )anlOZSTE,

KurtlOZgOA, Gert/OZ1BMO, Jeff IOZSZX og lngemann/aZ6Æ.

Velkomst ved formanden lvan H. Fredensborg/OZ1.HYG.

Valg af
Dirigent: Vagn/OZ6VG
Referent: I ngema nn/OZ6lG

2 stemmetællere: lkke behov - lngen valgt

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt og beslutningsdygtig.

1. Aflæggelse af beretning for gruppens repeatere

Formanden konstaterede, at der ikke har været problemer eller opgaver i det forløbne år. Vi sluttede året 2A23/24 i

september med en større udskiftning af 70 cm antennen til den analoge repeater samt monterede et nyt kabel.

12024/25 blev der i februar 2025 sat pilottone på TX-delen af 2 m repeateren, og det må betragtes som en normal

serviceopgave. I september har UHF-analog haft udfald på TX. Der blev monteret et andet PA-trin i repeateren, Fejlen

viste sig at være dårlige lodninger - et kendt problem i disse trin.

Ellers har vi vedligeholdt de grønne områder, hvor de sidste gang fik den helt store tur af hækklipper og motorsav. I

september blev låsene til hegnet omkring masten udskiftet til en mere sikker udgave, hvor der vil være mere kontrol

med adgangen til området. Endvidere må der nok regnes med, at vi alene kommer til at hæfte for måleren på

området. Der skal dog lige laves lidt omlægninger af kabler, så vi er sikre på at være alene på den pågældende måler.

Der er ingen tidshorisont,

Beretningen blev godkendt med akklamation.

2. Drøftelse af repeaternes stand og fremtid
2 m repeateren er godt kørende.

70 cm FM-repeateren er godt kørende.

Vihar nu 2 ekstra TfS" kabler fra pejleanlæggettilrådighed. Disse bruges p.t. tildigital: DMR og D-STAR.

Repeaterne kan fjernstyres via mobiltelefon, dog ikke DMR.

Beretningen blev godkendt med akklamation,

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab, herunder budget- og kontingentforslag for det kommende år

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, og kontingentet fortsætter uændret med 100 kroner pr. år. Dog er

man opmærksom på en evt. strømregning i indeværende regnskabsår .2025/26ll.

Regnskabet blev godkendt med akklamation.

4. Behandling af indkomne forslag
Der var ikke kommet nogle forslag.

5. Valg af bestyrelse
På valg var Arthur Petersen/OZ1CCJ og Vagn K. KjeldsenloZ6VG. Begge modtog genvalg og blev valgt.

5. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen
De nuværende suppleanter Jan S. Andersen/OZ8TE og Jeff Mortensen/OZ\ZX modtog genvalg og blev valgt.



7. Valg af 2 revisorer og 1 suppleant for disse
lngemann Ganderup/OZ6lG og Gert M. Mortensen/OZlBMO modtog genvalg og blev valgt som revisorer.

John Hoeg/OZ7UE modtog genvalg og blev valgt som revisorsuppleant.

8. Eventuelt
Vagn/OZ6VG ønskede forsamlingens holdning til papirforbruget. Stemningen var, at så meget som muligt skal være

elektronisk for at spare på papirforbruget.

Lars/OZ4UL foreslog et backupsystem i tilfælde af strømsvigt. Sagen unders6ges.

Formanden takkede for god ro og orden, og herefter gik man over til kaffen.

gemann Ganderup


